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⌐
Про забезпечення в районі
організаційно-правових умов
утримання вихованців закладів
соціального спрямування

Заслухавши інформацію начальника служби у справах дітей
Сироватки І. В. районна у місті рада встановила, що реалізацію завдань
соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,
дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей - інвалідів
здійснюють служба у справах дітей, управління праці та соціального захисту
населення виконкому районної у місті ради.

В районі функціонують комунальні заклади «Криворізький дитячий
будинок-інтернат» Дніпропетровської обласної ради» та «Центр соціально-
психологічної реабілітації дітей» Криворізької міської ради, в яких утримується
та виховується 165 дітей (121 та 44 відповідно) вищезазначених категорій.

У комунальому закладі «Криворізький дитячий будинок-інтернат»
Дніпропетровської обласної ради» організаційно-правові умови утримання
вихованців  забезпечуються на належному рівні. Створено відповідні умови
проживання, виховання, соціальної реабілітації та надання медичної допомоги
дітям від чотирьох до 18 років з фізичними або розумовими вадами та
психологічними розладами.

Через управління праці та соціального захисту населення діти отримують
соціальну допомогу по інвалідності: з якої 50 % коштів перераховується на
установу, 50 % – перераховується на особистий рахунок дітей. Кошти надхо-
дять з державного бюджету щомісячно, без затримки.

Працівники управління праці та соціального захисту населення спільно з
фахівцями Пенсійного фонду системно, двічі на рік, проводять перевірки щодо
своєчасного оформлення пенсії, в разі втрати годувальника, та допомоги
інвалідам, де надходження, відповідно до норм діючого законодавства, повинні
сплачуватися одночасно. Останньою перевіркою, яка відбулася в IV кварталі
2014 року, порушень не виявлено.

Протягом 2014 року харчування згідно з нормами виконувалися на 75 %.
З метою збільшення коштів по коду «Харчування» адміністрацією закладу
надавалися пропозиції до Головного управління Департаменту праці та
соціального захисту населення.
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Обслуговуючий персонал дитячого будинку нараховує 150 штатних

одиниць, в тому числі: молодших медичних працівників – 86 одиниць,
педагогічний персонал – вісім чоловік, медичний персонал – 16 чоловік (в тому
числі один – лікар-психіатр, один – педіатр), один – вчитель-реабілітолог, два
фахівця з фізичної реабілітації.

Забезпеченість медикаментами на одну дитину складає 4 грн. 17 коп. на
добу, що є достатнім для надання первинної допомоги.

Завдяки стабільному фінансуванню у 2014 році вартість основних засобів,
які перебувають на балансі, збільшилась майже на 32 000 грн. Шляхом
залучення додаткових коштів від благодійних та волонтерських організацій
матеріальна база дитячого будинку-інтернату поповнюється інвентарем,
одягом, засобами гігієни та іншим. За 2014 рік спонсорська допомога склала
6 100 грн., гуманітарна допомога – більше ніж на 270 000 грн.

Шляхом додаткових джерел, зокрема спонсорській допомозі, виконано
часткову заміну віконних блоків на суму 85 тис. грн.

З метою розвитку естетичного виховання дітей, що перебувають у
закладі, за ініціативою відділу культури виконкому Саксаганської районної у
місті ради в червні 2014 року працівниками шкіл естетичного виховання
нашого району проведено художній пленер (малювання на парканах) під
назвою «Ми малюємо барви щастя!».

Два роки поспіль проводиться благодійна акція «Звичайне чудо» на базі
міського комунального закладу «Палац культури імені Артема». Кошти від
проведеної акції були перераховані комунальному закладу «Криворізький дитя-
чий будинок-інтернат» Дніпропетровської обласної ради». В 2013 році зібрано
коштів у сумі 7 тис. 300грн., у 2014 – 14 тис. 700 грн.

У закладі перебувають діти з різних регіонів України. Останнім часом
виникла проблема сплати аліментів батьками, мешканцями Автономної
Республіки Крим, які за рішенням суду повинні сплачувати аліменти на
утримання дітей, що постійно проживають у закладі та знаходяться на повному
державному забезпеченні. Вихідна кореспонденція, направлена до Автономної
Республіки Крим, не приймається для відправлення у поштових відділеннях,
повідомлення від служб у справах дітей, де перебувають діти на первинному
обліку, не надходять.

З метою забезпечення недопущення порушення конституційних прав
дітей пільгової категорії службою у справах дітей та адміністрацією закладу
направлено листи до Департаменту захисту прав дітей та Міністерства
соціальної політики України та департаменту соціального захисту населення
Дніпропетровської обласної державної адміністрації.

У комунальному закладі «Центр соціально-психологічної реабілітації
дітей» Криворізької міської ради на теперішній час перебуває 44 дитини з:
Саксаганського району – 17; Центрально-Міського – 9; Інгулецького – 6;
Дзержинського – 3; Довгинцівського – 2; інших міст та областей – 7.

Фінансування закладу з 2014 року здійснюється за рахунок міського
бюджету.
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До центру поступають діти за клопотанням районних служб у справах

дітей та направленням служби у справах дітей виконкому Криворізької міської
ради. Протягом 2014 року до закладу доставлено згідно з актами кримінальної
міліції у справах дітей вісім знайдених дітей.

Головним завданням закладу є надання допомоги кожній дитині
адаптуватися до сучасного життя, подолати труднощі, стати успішною
людиною. Адміністрацією центру створено комфортні умови для навчання,
відпочинку, зміцнення здоров’я, творчого розвитку, спорту. Щорічно діти
мають можливість оздоровлюватися на базі комунального закладу «Слава».

Протягом 2014 року заклад отримав спонсорську допомогу у вигляді
пральної машини, музикального центру, канцелярських товарів, одягу, взуття,
іграшок. Придбано сучасний ігровий планшет для проведення арт- та
глинотерапії.

Першочерговим завданням служб у справах дітей є подальше
влаштування дітей до сімейних форм. За результатами проведеної перевірки
службою у справах дітей виконкому міськради надано доручення щодо надання
відповідного статусу трьом малолітнім, які перебувають у закладі з
перевищеним терміном. На теперішній час службою у справах дітей
відпрацьовується зазначене питання.

З метою забезпечення організаційно-правових умов утримання
вихованців закладів соціального спрямування прошу прийняти відповідний
проект рішення, керуючись Законами України «Про органи служби у справах
дітей та спеціальні установи для дітей», «Про охорону дитинства», «Про
забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування», Постановою Кабінету Міністрів
від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та
піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», рішенням Криворізької
міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень
районних у місті рад та їх виконавчих органів» районна у місті рада
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника служби у справах дітей виконкому районної у
місті ради Сироватки І. В. про забезпечення в районі організаційно-правових
умов утримання вихованців закладів соціального спрямування взяти до відома.

2. Службі у справах дітей виконкому районної у місті ради
(Сироватка І. В.) провести перевірки стану утримання вихованців закладів за
участю депутата районної у місті ради, голови постійної комісії районної у
місті ради з питань екології, охорони здоров’я та соціального захисту
Мудрої Л. О.:

 КЗ «Криворізький дитячий будинок-інтернат» ДОР» у липні 2015 року;
 КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Криворізької

міської ради у грудні 2015 року.
3. Комісії з  питань  захисту  прав  дитини виконкому районної у місті

ради в грудні 2015 року заслухати  звіти керівників вищезазначених закладів
про стан утримання дітей.
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4. Рекомендувати Криворізькому міському центру соціальних служб для

сім’ї, дітей та молоді (Дабіжа П. М.) постійно проводити роз’яснювальну
роботу з батьками вихованців закладів соціального спрямування на предмет
виконання батьківських обов’язків.

5. Рекомендувати відділу кримінальної міліції у справах дітей РВ КМУ
ГУМВС України в Дніпропетровській області (Семенчук В. В.) протягом року
брати участь у проведенні інформаційних зустрічей на базі КЗ «Центр
соціально-психологічної реабілітації дітей» згідно з планом роботи служби у
справах дітей.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей
(Сироватка І. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності
виконавчих органів ради Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання рішення
заслухати у першому кварталі 2016 року.

В. о. голови районної у місті ради -
заступник голови районної у місті ради Ю. Красножон


